

Závěrečná zpráva z praktického pobytu

Akademický rok 2016-2017 **doplňte**

Tato zpráva musí být předána Centru zahraniční spolupráce MU po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu hrabovska@czs.muni.cz.

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese czs.muni.cz v sekci zkušenosti studentů.

Praktický pobyt se uskutečnil v rámci programu: **označte**

2. freemover

Osobní údaje

Fakulta/obor:	ESF
Úroveň studia v době stáže	Magisterské studium
Cílová země:	Španielsko
Název zahraniční organizace:	Universidad de Valencia
Oddělení (u větších organizací)	Oficina de las relaciones internacionales
Adresa/Web:	relaciones.internacionales@uv.es
Začátek a konec pobytu:	1.9.2016-11.12.2016
Délka pobytu v měsících:	3 mesiaci

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy. Ano

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy. Ne

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy. Ano

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Jaký byl Váš postup při zajišťování stáže? Kontaktovanie zahraničných organizací formou emailu. Komunikácia s kompetentnou osobou ohľadne dĺžky stáže a náplne

práce. Po zaizení stáže komunikácia s domácou fakultou a CZS ohľadne finančnej podpory a súhlasu s vycestovaním na stáž.
Jaké dokumenty jsou potřebné k přijetí na stáž do této organizace? Životopis a motivačný list.
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? (v týdnech) 3 týždne
Jazyk – v jakém jazyce jste pracoval/a španielsky jazyk
Bylo potřeba vízum? Nie Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: délka čekání na vízum: výše poplatku za udělení víza:

2. Průběh stáže

Měnil/a jste během pobytu pracovní plán stáže (training agreement)? Nie
Co je důležité vyřídit hned po příjezdu? Jaké náležitosti a na kterých úřadech? Nebola potreba vybavovat žiadne úradne náležitosti.
Popište Vaši práci/činnost v zahraniční organizaci. Napište, co konkrétně jste dělal/a, zda odpovídala práce domluveným podmínkám a Vašemu domácímu oboru studia, zda byla Vaše práce samostatná a zodpovědná, orientační pracovní doba. Počas mojej stáže v kancelárii medzinárodných vzťahov na Univerzite vo Valencii som bola zodpovedná predovšetkým za administratívu zahraničných pobytov študentov, ktorí sa v danom roku zúčastnili výmenného pobytu. Náplňou mojej práce bola komunikácia so študentami, zabezpečenie informovanosti o dokumentoch potrebných k úspešnému získaniu grantu z fondov EÚ. Následne som bola zodpovedná za elektronické spracovanie údajov študentov, ktorí boli prijatí na zahraničný pobyt. Rovnako som sa podieľala na príprave medzinárodného týždňa, ktorý bol pripravený za účelom informovania študentov domácej univerzity o možnostiach pobytu v zahraničí. Práca plne zodpovedala popisu v training agreemente. Približná pracovná doba bola 7,5 hodiny denne.
Zhodnoťte přístup k informacím (způsob získávání pracovního materiálu, vybavenost knihovny, dostupnost počítačů atd.) Veľmi dobrý prístup k informáciám, či už konkrétne od osôb pracujúcich v kancelárii medzinárodných vzťahov alebo aj umožnenie prístupu do univerzitnej knižnice a interným dokumentom.
Pořádá organizace anebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro zahraniční stážisty? Medzinárodný týždeň pre prichádzajúcich študentov, medzinárodný týždeň pre odchádzajúcich študentov.

3. Praktické otázky pobytu

Kde jste bydlel/a? Zdielany byt s dalsimi studentmi
--

Cena ubytování – měsíčně 200 EUR
Kdo zajistil ubytování a s jakým předstihem: na mieste
Vybavenost, připojení na internet, co si přivést kompletne vybavený, internet v cene bytu
Jaké jsou orientační ceny potravin (porovnejte s cenami v ČR) přibližně rovnaké
Doprava do místa pobytu, let přímo z Viedne do Valencie Orientační cena 80 Eur Tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky hladat 2-3 tyzdne pred letom
Jaké jsou možnosti – potřeba místní dopravy? (MHD? Kolo, pěšky...ceny) Valenbici 28 Eur na cely rok, metro trochu dražšie, ale na bicykli sa dá dostať takmer všade
Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění ? Měl/a jste jiné pojištění? Jaké? Svoje poistenie a rovnako poistenie od príjímajúcej organizácie
Zkušenosti s pojistnou událostí: žiadne
Tipy na využití volného času:historické centrum, množstvo kultúrnych udalostí, la Ciutat de les Arts i les Ciències, cestovanie v okolí (Madrid, Barcelona)

4. Finance

Stipendium od CZS: v Kč měsíčně:14500 v EUR měsíčně:540
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu: vlastné úspory
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu (tj. bez cesty tam a zpět)? V Kč měsíčně:14000 V EUR měsíčně: 500 Z toho stravování (uvedte měnu):200 Z toho ubytování 200 eur Z toho cestování a volný čas:100
Zkušenosti s bankovními účty/službami. Doporučujete účet zřízený v zahraničí, používání české platební karty...neotvárala som si účet v Španielsku a používala svoju kartu takže za každý výber som platila 2 Eura, ale za platby v obchodoch a reštauráciach som žiadne poplatky navyše nemala
Platil/a jste na zahraniční organizaci nějaké poplatky? (pojištění, materiál atd.) Nie
Získal jste mzdu od hostitelského podniku/organizace? Pokud ano, kolik činila Vaše mzda měsíčně?nie V EUR V Kč

Jiné výhody od hostitelské organizace? Prístup do knižnice, možnosť zúčastniť sa kurzu španielčiny, možnosť využívať fitness centrum na univerzite

Je potřeba počítat s větší částkou na začátku pobytu? Pokud ano jakou a k jakému účelu? nie

5. Uznání zahraniční stáže domácí fakultou

Je pracovní stáž součástí Vašeho studijního oboru?

Pokud ano – je povinnou nebo volitelnou součástí? Ano – volitelná

Jakým způsobem Vám bude pracovní stáž v zahraničí uznána na domácí fakultě?

Kolik získáte /jste získal/a ECTS kreditů?

20 kreditov

Byly závažné problémy při vyřizování uznání stáže?nie

5. Celkové hodnocení

posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný):1

posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný):2

Souhlasíte s tvrzením, že díky zkušenostem nabytým v průběhu stáže se Vám podařilo více rozvinout Vaše kompetence pro práci ve Vašem oboru? áno súhlasím

Měla byste zájem o další pobyt v zahraničí? áno určite

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?získanie nielen pracovných skúsenosti, ale možnosť stať sa viac samostatnou, lepšia organizovanosť, zlepšenie jazykových znalostí.

Nějaké závažné problémy během pobytu? Nie

Máte nějaká doporučení pro Vaše následovníky? (např. co si vzít s sebou) ak ostávate na zimu, nepodcenit španielsku klímu, v bytoch býva zima, rovnako spacák v prípade, že sa chystáte cestovať. :-) ak máte viac otázok môžete ma kontaktovať emailom. Případně odkaz na blog, fotogalerii atd.